

— A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szívdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha egyideg naponta reggel éhgyomorral és esetleg lefekvés előtt is egy-egy fél poháryi természetes „Ferenc József” keserűvizet iszunk. Kérdezze meg orvosát!

Kerékpárok és motorkerékpárok

nagy választékban!

Elkocsizott Fruzsza...

Mindenki csak így ismerte a városban: Fruzsza, Fruzsinkó! Kerek egész nevet csak néha-néha mondta, amikor naptakba vágta magát s ostarát mint valami puskát lábhoz szorítva, jelentette alásan, hogy ő Fruzsza Miklós. És azt is, hogy melyik czedben szolgált és milyen rangban. Persze németül, a régi K. u. K. világ közismert „meldegehorzami” jával.

A hivatalos jelentés után pedig bizalmasan megsugta, hogy: Doktor ur egy trócsót meghihatok?

Kocsikázó utas, vagy nem utas, akár gyermek, vagy felnőtt, kispolgár és tudós professzor, egyformán ismerte a városban Fruzsát s nem mondhatta ki senki ezt a nevet anélkül, hogy valami különös melegség át ne hassa a szívét.

Talán nem is lehet megmagyarázni. Szerették: mert Teresi nevű fehér lovával úgy hozzártartozott ennek a városnak naponta ismétlődő eseményeihez, jellegzetességeihez, mint külső viszonylatban, mondjuk a halászlé.

Tréfás kedélyével, egyszerű, természetes eszének minden mondatával a kocsiában döcögő vendéggel elfeledtette a gondokkal együtt a legmakacsabb macskaköveket is. S ha véletlenül nagyon rózsás színben látta a világot és kifogott egyetlen igaz szenvedélyének, háborús élményeinek, orosz fogságának elmesélésehez, még azt is elhitték neki — szeretetből —, hogy Anna Pavlovnának kezecskélt s hogy Nikolájevics nagyherceg nem tarthatta meg addig mindennapos csapat-szemléjét, amíg előzőleg Fruzsza után ne érdeklődött volna.

Fruzsza elment. Temetésén szombaton délután az egyszerű célszerű embertől a méltóságos urig mindenkét meg lehetett találni.

Ezt az utolsó utat már a lova nélkül kellett meglegye. Mert halála is olyan jellegzetes volt, mint egész fiáker-élete: megrugta a Teresi...

Hányszor mondta, amikor galoppra vette a ló az iramot: „Nincs semmi baj méltóságos uram, csak a kicsi lovam, Teresi egy kicsit goromba”.

Szegény Fruzsának igaza volt. De hogy egyszer ennyire igaza lesz... ezt ő sem merne álmodni.

Talán Teresi sem... Csupán véletlen volt az egész. És bizonyosan ha tudna beszélni, megkérné új gazdáját, hogy fesse be, ha nem is a szőrét — legalább a körmeit feketére, mert ezt a vakító fehér színt nem bírja elviselni az ő bánata.

Fruzsza, Fruzsinkó bizonyára megbocsátott neki.

És mindazoknak, akiket itthagyt, valaha bántották, vagy szerették s akik egyformán tudják, érzik most, hogy a Tisza partján található tarka-barka hangulatokból ma egytel kevesebb akad. (—i. z.—)

—oOo—

— Megjelent a „Magyar Szárnyak” új száma. A Horthy Miklós Nemzeti Repülőalap támogatásával szerkesztett Magyar Szárnyak repülésügyi folyóirat júliusi száma most jelent meg. A lap fő szerkesztője: Jánosi István, részletesen gazdag képanyaggal számol be az első római repülő világkongresszusról. A repülőirányításáról vitéz Pottvondy Gusztáv repülőfőhadnagy írt cikket, vitéz Hefty Frigyes háborús élményeit eleveníti föl. Nagyon érdekes a Condor-légióról közölt cikk és a humoros „Berepülés” című közlemény. A katonai rovat Nagy Béla repülőfőhadnagy cikkén kívül több leírást is tartalmaz. A műszaki rovatban Subay József hadmérnökszázados a repülőműszerekről írt. A sportrovat és az „Ifjú Repülő” című melléklet ezuttal is változatos és színes. Érdekes cikk emlékezik a 8-ik évfordulóját ünneplő magyar óceánrepülésről és a dícsőemlékü Endres Györgyről, valamint a legutóbb megtartott győri repülőnapról. A folyóirat részévé Császár Géza írta. A Magyar Szárnyak mindenütt kapható; ára 50 fillér. A kiadóhivatal (Budapest, Eötvös-utca 8) mutatóványszámotíngyen küld.

Hűség!

A hűség, szeretet és a barátság oly szép emberi tulajdonságok, hogy illik elismerni annak, akire vonatkozik.

A SZIT Szappangyár elismeri vevői hűségét és éppen ezért minden darab Szit-szappan bal sarkába egy színes kőből készített Laci-pénzt tesz. A takarékos háziasszony összegyűjti ezeket a „Laci”-kat, mert 10 darab Laci-pénzért már egy darab fél kg-os, illetve egy darab ¼ kg-os Szit-szappant kap hűségre jutalmaként fűszeresétől.

Ime, így lesz a hűség elismerésből okos takarékoság.

Modern jégszekrények, fagylaltgépek

jutányos árban részletre is:

— Hirtelen halál a rókusi templomban. Szilasi Sándorné, Honvéd-téren lakó idős asszony szombaton reggel a rókusi templomban hirtelen rosszul lett. Még csak annyi idő volt, hogy az utolsó kenetet feladták neki, azután meghalt.

— Az átalakított Turul-csónakház. A Turul-csónakház, amely a Tisza partjának egyik legszebb részén fekszik és amely eddig inkább klub-célokot szolgált, most teljesen újra alakítva, a nyilvánosság rendelkezésére áll. A kánikulai hőségétől menekülő közönség a legkülönbözőbb szórakozási alkalmakat találja meg. Kosárfüzdő, napozó, bércecsónakok, gyermekeknek különösen alkalmas homokterületek, stb., stb. A szegedi parkon levő fürdőt, amely különösen a felsővárosiaknak jelent előnyt, máris számosan keresték föl.

Olcsó árusítás!

függönyanyagok P 5-től
rojtok P —45-től
vitrinteritők P —60

kezdeit és kész kézimunkák nagy választékban

ÁDÁM kézimunkaház

KARASZ UTCA 12 SZAM 151

— Megérkezett a tűzoltóság új tolólétrája. A tűzoltóság új gépezetes tolólétrája a napokban érkezett meg Magyarországra. A határon az átvételnél a polgármester megbízásából Horváth István tűzoltóparancsnok volt jelen. A létra magyar gyártmányú Rába Krupp autóalvázra van szerelve és ezidőztérít és győri vagongyárban építik rá a kocsiszekrényt és fényezik, ahonnan a közeli napokban már utnak indítják Szegedre. A gépezetes tolólétra nemcsak a szegedi tűzoltóságnak, hanem az egész országnak is a legmodernebb, leghosszabb és legtekélyesebb szerkezetű létrája. A létrakarok fa helyett acélból készültek; a legkülönlegesebb német szabadalmat képező biztonsági berendezéssel van ellátva, az összes mozgásokat az autó 100 lóerős motorja végzi, úgy, hogy egy perc alatt 37 méter magasságra toható ki a létra. Hatvan éves fennállásának évfordulójára szebb ajándékot nem is kaphatott a városi tűzoltóság, mint ezt a régen nélkülözött nagyföntosságú tűzoltószert.

Szenzációs tartós ondolálásnál.

Győződjék meg és keresse fel Dudás Sándor fodrászszalonját. Tisza Laios-körut 19.

— Szeged sz. kir. város Arverési Csarnoka, Oroszlán-u. 4. sz. a hivatalos helyiségében 1939 július 20-án délután fél-négykor árverést tart, mely alkalommal a Városi zálogháznál, Kézművesbanknál és dr. Simon György zálogháznál 1939 május hó végéig lejárt és nem rendezett zálogtárgyak kerülnek árverésre és pedig 20-án ékszer, 21-én pedig ingóságok. A Városi zálogház külön felkéri ügyfeleit, hogy ártirt zálogjegyeiket a fizetési szelvények ellenében még árverés előtt vegyék át mert azok megőrzésért az intézet felelősséget nem vállalhat.

— Lopási színjáték. Ilyen című szombaton megjelent cikkünkkel kapcsolatban Horváth Ferenc a Vigadó vendéglőse annal megállapítását kéri, hogy Kovács Mihály a kisvigadónak nem itése, sem kocsmárosnak hanem alkalmazottja volt.

Konyha BUTOROK

állandó raktára

ifj. HEGEDŰS

műbutorasztalosnál Somogyi-utca 15

— Fölhívás a kiadó szobák tulajdonosaihoz. Az Idegenforgalmi Hivatal fölkéri mindazokat a város belterületén lakó főbérőket, akiknek a Szabadtéri Játékok idejére, vagy már azt megelőzően is, tehát mostantól augusztus 15-ig kiadó butorozott szobáik vannak, hogy ezeket a szobára vonatkozó adatok (cím, emelet, berendezés, fekvés, felszerelés, napi és heti bérösszeg, stb.) megadása mellett az Idegenforgalmi Hivatalnak a reggel 8 óra 30 perctől este 18 óra 30 percig tartó hivatalos órák alatt bejelenteni sziveskedjenek.

„Autósyphon” hazi szodaviz készülék

Bruckner Vasudvarban!

— Bélyegsorozatot ad ki a posta a cserkészleány-világtáborozás alkalmából. A magyar posta a Gődöllőn július—augusztusban rendezendő I. cserkészleány-világtáborozás (I. Pax Ting) alkalmával négyféle rajzzal, 2, 6, 10 és 20 filléres értékjelzéssel, emlékbélyegeket bocsát július 20-án forgalomba. A bélyegek 26x33 mm nagyságúak, bélyegképük pedig 22x29 mm. Az összes bélyegek felirata „I. Pax Ting — 1939” „Magyar kir. posta” és valamennyien rajta van a Pax Ting három levelű lóherés nemzetközi jelvénye. — A 2 filléres értékjelzésű bélyegkép a cserkészköszöntést és fogadalomtételt jelképezi. A sötét, szélei felé világosodó háttérből kiemelkedve három ujjal fölfelé mutató esküre emelt, a hármass cserkészfogadalmat jelképező kéz látható, a háttérben csereággal övezve. A „2 f” értékjelzés a bélyegkép bal alsó sarkában van elhelyezve. A bélyeg színe rozsdabarna. — A 6 filléres értékjelzésű bélyegkép a magyar cserkészleány-jelvényeket (liliumot a magyar címerrel és Szent Koronával) ábrázolja. A „6 f” értékjelzés a bélyegkép bal alsó sarkában van elhelyezve. A bélyeg színe: zöld. — A 10 filléres értékjelzésű bélyegképen két balfelé néző női fej látható, az egyik cserkészkalappal, a másik pedig magyar pártával a fején. A bélyegkép a cserkészleány nevelési eszméjét, a magyar nagyszony nevelést jelképezi. A „10 f” értékjelzése a bélyegkép bal alsó sarkában van elhelyezve. A bélyeg színe barna. — A 20 filléres értékjelzésű bélyegképen a nemzetközi cserkészleánymozgalomnak a világbékét szolgáló feladat van jelképezve. A repülő fehér galamb, szájában az olajággal a békét jelképezi. Háttérben a magyar címeres zászló a „Pax Ting” nemzetközi jelvényvel díszített zászlóval egyesítve látható. A „20 f” értékjelzés a bélyegkép bal alsó sarkában van elhelyezve. A bélyeg színe: lilás-vörös. — A bélyegeket a budapesti összes, továbbá a vidéki kincstári postahivatalok, valamint a gödöllői, gödöllőalvígyi, máriabesenyői, mátészalkai, berettyóújfalusi, szikszói, nagyszöllősi, körösmezői, técsői és a ráhói postamesteri hivatalok fogják árusítani. A bélyegek lebélyegeztlenül a posta bélyegértékesítőirodájánál is megrendelhetők. A legkésőbb július 15-ig beérkező megrendeléseket az iroda úgy intézi el, hogy a megrendelt bélyegeket tartalmazó ajánlott leveleket július hó 20-án, tehát elsőnap lebélyegezéssel adja postára. A cserkészleány-világtáborozás színhelyén alkalmi postahivatal működik majd s ez a hivatal különleges keletbélyegzőt használ.

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született 21 fiú és 15 leány. Házasságot kötöttek: Gottwald Dezső dr és Klivinyi Gizella, Domini K. Béla és Schreiber Anna, Visky Dániel és Ottó Irén, Olti Vilmos dr és Hubacsek Rózsa, Süli György és Kovács Piroška, Vary Gyula és Bálint Erzsébet, Kónya Sándor és Temesváry Rózsa. Köken Mihály és Agoston Anna, Stráhl Dezső és Török Mária, Konkoly János és Bittó Julianna, Baranyai József és Papp Anna, Tóth Vendel és Kazy Ilona, Kertész Ferenc és Ruzsi Matild, Nagy István dr. és Scheitzer Margit, Brúgyinszky Ferenc és Molnár Erzsébet. Halálozás. Bakácsy János 71. Sándor Sándorné 38. Tóth Ibolya 15. Szabó Adám 72. Garai Sándor 48. Süveges Etela 47. Bullás Vince 78. Nagymihály Pál 96. Aranyczký Géza 75. özv. Gera Józsefné 82. Kádár Németh Jánosné 50. özv. Varga Mihályné 73. Nagy Haska Ferenc 75. Róna Izsó 62. Somkuthy József 64. Zádori Jánosné 46. Padlás Mária 58. Kocsis Lajosné 67. Fruzsza Miklós 55. Envedi Gerzson 47. Vida József 50 éves korában.